



## **Беларусь и Казахстан обмениваются опытом в области развития искусственного интеллекта и цифрового правительства**

Правительственная делегация во главе с премьер-министром Беларуси Александром Турчиным посетила Центр поддержки цифрового правительства Казахстана. Белорусской делегации презентованы технологические возможности платформ, направленных на удобство населения и бизнеса, а также на эффективность работы. На примере "Цифровой карты семьи" отмечен положительный опыт влияния технологий на совершенствование системы оказания мер социальной поддержки граждан.

Также в программе визита - международный технопарк IT-стартапов Astana Hub. Белорусская делегация ознакомилась с развитием цифровой индустрии Казахстана, инновационными стартапами и решениями для госсектора. На сегодня Казахстан занимает 10-е место в мире и первое в СНГ по индексу онлайн-услуг ООН, а также 24-е место в глобальном Индексе развития электронного правительства. Свыше 90% госуслуг в стране доступны гражданам онлайн.

"Мы с Казахстаном сотрудничаем достаточно давно и, конечно же, активно делимся опытом внедрения цифровых сервисов. Сегодня коллеги нас посвятили в свои новшества в сфере цифрового государства. Можем отметить, что они действительно шагнули вперед, есть чему у них поучиться. Были переданы определенные знания, которые мы сейчас еще дополнительно изучим и применим у себя. Направления развития у нас идентичны - это аналитика для выявления социальных потребностей населения, адресная помощь и оказание поддержки населению с помощью технологий. Все это мы заложили в планы на новую пятилетку и, конечно, будем развивать, в том числе с применением передового опыта наших коллег", - сказала заместитель министра связи и информатизации Беларуси Юлия Шапкина.

Подробнее тут

<https://belta.by/economics/view/belarus-i-kazakhstan-obmenivajutsja-opyтом-v-oblasti-razvitiya-iskusstvennogo-intellekta-i-tsifrovogo-746944-2025/&nbsp;>

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10900>